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Poskytnutí informací 

 

Český telekomunikační úřad (dále jen „Úřad“) obdržel dne 12. října 2023 Vaši žádost 
o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů (dále také „zákon o svobodném přístupu k informacím“). V žádosti 
požadujete poskytnutí kopií 20 rozhodnutí Úřadu, u kterých uvádíte název obviněného, den 
vydání požadovaného rozhodnutí a výši uložené pokuty. Rozhodnutí požadujete poskytnout 
v elektronické podobě do Vaší datové schránky v anonymizované podobě, přičemž 
anonymizovány mají být osobní údaje dotčených osob.  

V návaznosti na Vaši žádost o informaci Vám Úřad ve smyslu § 17 odst. 1 zákona o 
svobodném přístupu k informacím zaslal výzvu k úhradě nákladů za mimořádně rozsáhlé 
vyhledání informací dopisem ze dne 19. 10. 2023 pod čj. ČTÚ-39 373/2023 – MrS. Úhradu 
jste v zákonné lhůtě uhradil a o provedení úhrady jste Úřad informoval dopisem ze dne 7. 11. 
2023.  

Současně jste na výzvu Úřadu upřesnil svou žádost v bodě 14. V tomto bodě jste 
původně požadoval poskytnutí kopie rozhodnutí Českého telekomunikačního úřadu ze dne 
17. 7. 2015, kde byla obviněným společnost CentroNet, a.s. a správní orgán udělil pokutu ve 
výši 25.000,- Kč. V dopise ze dne 7. 11. 2023 jste uvedl, že požadujete poskytnutí kopie 
rozhodnutí Českého telekomunikačního úřadu ze dne 17. 7. 2015, kde byla obviněným 
společnost CentroNet, a.s. a správní orgán udělil pokutu ve výši 5.000,- Kč. Toto rozhodnutí 
nabylo právní moci dne 5. 8. 2015.  

Vámi požadované kopie rozhodnutí zasíláme v přílohách v anonymizované podobě 
ve Vámi požadovaném pořadí. Předmětem anonymizace jsou osobní údaje fyzických osob 
jako jsou jméno a příjmení, datum narození, adresa bydliště, e-mailové adresy konkrétních 
fyzických osob, telefonní čísla osob a další údaje, jejichž poskytnutím a zveřejněním by 
mohlo dojít k neoprávněnému zásahu do práv třetích osob. 

U Vámi požadovaných rozhodnutí číslo 11, 16, 18 a 19 účastníci řízení 
(poskytovatelé služeb elektronických komunikací) využili svého zákonného práva a proti 
prvostupňovému rozhodnutí podali rozklad, případně odpor. V těchto případech tedy existují i 
rozhodnutí II. stupně. U rozhodnutí č. 16 a č. 18 druhostupňový orgán formálně změnil 
některé výroky co do formulace, nikoliv samotné právní posouzení. Rozhodnutí č. 11 a č. 19 
byla potvrzena beze změny.  

 



IČO: 70106975 2/2 

 

Přílohy: 

1. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-42 897/2017-631 
2. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-19 112/2018-636 
3. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-44 447/2021-637 
4. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-37 363/2021-637 
5. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-32 933/2021-637 
6. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-12 064/2020-636 
7. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-962/2021-631 
8. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-59 818/2018-636 
9. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-77 364/2016-631 
10. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-69 841/2016-636 
11. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-54 428/2015-631 
12. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-67 054/2015-635 
13. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-54 526/2015-634 
14. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-33 738/2015-631 
15. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-218 582/2012-637 
16. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-105 614/2016-620 
17. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-124 129/2013-637 
18. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-82 367/2013-634 
19. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-32 684/2013-635 
20. kopie rozhodnutí čj. ČTÚ-44 494/2021-637 

 

 

 

Mgr. Michal Špalek v. r. 

vedoucí oddělení metodiky rozhodování sporů 
a ochrany spotřebitele 

 

    

Za správnost: Mgr. Bc. Sandra Mráčková, 15. 11. 2023  

Vypraveno dne: 15. 11. 2023 
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